
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 77
van ALLESSIA CLAES
datum: 24 oktober 2019

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

CatID en DogID  -  Aangiften

Dankzij de DogID en de CatID is het mogelijk om met behulp van een microchip de 
levensloop van katten en honden beter in kaart te brengen. Via de online tool kan een 
dierenarts doorgeven of een dier verloren, gestolen, dood of geëxporteerd is, en dit 
binnen maximaal twee maanden. Ook particulieren kunnen wijzigingen doorgeven via de 
online tool.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal dieren dat via de DogID of CatID 
wordt opgegeven als verloren, gestolen, dood of geëxporteerd? Kan hij aangeven of 
dit wordt doorgegeven door de eigenaars zelf of via de dierenarts?

2. Ziet de minister een positieve evolutie in het aantal eigenaars of dierenartsen dat 
een overlijden, verlies, export of diefstal doorgeeft aan de databank? Op welke 
manier worden de betrokkenen gesensibiliseerd om dit te doen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 77 van 24 oktober 2019
van ALLESSIA CLAES

Het beheer van beide databanken is uitbesteed aan een dienstverlenend bedrijf. De 
aangifte van dieren als gestolen of verloren gebeurt via een webapplicatie door de 
eigenaar zelf of diens dierenarts, zonder passage langs mijn diensten. Hetzelfde geldt 
voor de aangifte van gestorven dieren en van uitgevoerde dieren. Dat gebeurt hetzij 
online, hetzij via gewone post. Mijn diensten hebben er geen zicht op of deze aangiften 
rechtstreeks door de eigenaar dan wel door hun dierenarts gebeuren. Ik heb dan ook 
geen gegevens om te oordelen over enige evolutie hierin. Het lijkt me ook niet relevant 
in het kader van de doelstellingen van CatID en DogID. 
De beide databanken hebben als voornaamste doel het verenigen van verloren gelopen 
dieren met hun eigenaar. Belangrijk hiervoor is dat de gegevens in de databank zoveel 
mogelijk actueel gehouden wordt. Mijn diensten ontplooiden een groot aantal 
sensibilisatiecampagnes daarvoor, waarvan wellicht de grootste de medewerking was aan 
het Radio2 programma Plage Préférée en waar gedurende de vakantiemaanden meer dan 
500 honden op de zeedijk gecontroleerd werden op hun registratiegegevens.
Verder waren er verschillende advertenties in tijdschriften om mensen op te roepen de 
registratiegegevens van hun hond of kat actueel te houden.


